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1. Son 10 proposiciones correctas, 2 punto cada una, recordando que una seleccionada de forma incorrecta elimina una
correcta.

2. Desmostracion

Inadecuado En desarrollo Satisfactorio Avanzado
, . Resuelve, procedimientos
En blanco o sélo Intenta resolver y escribe . Resuelve
. i . casi completos con . .
incoherencias algo relacionado satisfactoriamente
algunas fallas
0 1-3 2-4 5

3. Desmostracion

Inadecuado En desarrollo Satisfactorio Avanzado
, . Resuelve, procedimientos
En blanco o sélo Intenta resolver y escribe . Resuelve
. i . casi completos con . .
incoherencias algo relacionado satisfactoriamente
algunas fallas
0 1-3 2-4 5

4. Para(a), (b), (c)
3 puntos cada sistema escrito de forma correcta.

5. (18 Puntos) Sea VV = P,(R) el espacio de los polinomios de grado menor o igual a 2, con coeficientes
reales. Considere los conjuntos:
H, ={ax*+ (2a+b)x +b:a,b € R},

H, = gen{x — 2,x + 3},

Hy; ={(a+b)x*+ (a+b)x+1:a,b€eR}L
a. Determine, cuales de estos conjuntos es un subespacio vectorial de V.
b. Si en el literal a. obtiene mas de un subespacio vectorial, determine la interseccioén entre
dichos subespacios.
c. Determine si H; U H, es un subespacio de V.

Inadecuado En desarrollo Satisfactorio Avanzado
Resuelve,
, Intenta resolvery . .
En blanco o sélo escribe aleo procedimientos casi Resuelve
incoherencias . & completos con leves satisfactoriamente
relacionado
fallas
(a) 0 1-2 3-4 5
(b) 0 1-3 3-6 7

(c) 0 1 2-3 6




6. (21 Puntos) Construya, de ser posible, una transformacién lineal T : R3 - M,,,(R) tal que

(2 0 (0 -1
T(-22,-1) = gi _12), T(0,1,-3) = ( : 32),
T(-2,1,2) = (_3 _5), T(1,-1,0) = (1 . )
Inadecuado En desarrollo Satisfactorio Avanzado
Resuelve,
, Intenta resolvery . .
En blanco o sélo . procedimientos casi Resuelve
. . escribe algo . .
incoherencias . completos con satisfactoriamente
relacionado
algunas fallas
Escoge una base de
R3 0 1-4 5-7 8
(Justificadamente)
Determina la regla
de definicién de la 0 13 4.6 7
transformacién
lineal
Verifica que se
cumple la linealidad
(o definicidn) del 0 1-2 4-5 6

vector que no estd
en la base

matriz es simétrica

7. (22 Puntos) Sea A € M,,(R), si sus subespacios propios son
X X
x+y—3z+w=0
x+y—z+2w =0
L={Y]er: y-z-2w=0 y L={(Y])er:*"”
z +2v—4z—w=0 Z y—z+w=0
w X y Z—W = w
a. Determine si A es diagonalizable.
b. ¢A es una matriz simétrica? Justifique su respuesta.
Inadecuado En desarrollo Satisfactorio Avanzado
Resuelve,
, Intenta resolvery o .
En blanco o sélo . procedimientos casi Resuelve
. . escribe algo . .
incoherencias . completos con satisfactoriamente
relacionado
algunas fallas
Determina una 0 13 46 7
base para L;
Determina una 0 13 46 7
base para L,
Justifica
corrgctamente sila 0 0 1 3
matriz es
diagonalizable.
Justifica
correctamente si la 0 1-2 3-4 5




